



中蒙青年走进伊利

## 开启乳业科技奇妙之旅

7月15日,一场别开生面的交流活动在伊利健康谷展开。来自中蒙的青年们齐聚在此,沉浸式体验液态奶生产的全智能流程,开启一场奇妙的探索之旅。

活动当日,中蒙青年身着统一服装,怀揣着好奇与期待走进伊利液态奶全球智造标杆基地。

一踏入展厅,富有科技感与乳业特色的布置便吸引了大家目光。在讲解人员带领下,大家首先了解伊利的发展历程与在乳业领域的坚守和创新。从牧草种植到产品送达消费者手中的全产业链布局,一个个生动案例与详实数据,让中蒙青年们对伊利的“品质密码”有了初步认知。

来到智能互动区域,中蒙青年们瞬间被各类先进的科技设备吸引。触摸屏前,大家通过VR体验的方式,深入探寻液态奶生产背后的“智慧大脑”。

“从原奶检验的严格标准,到生产环节中智能化设备的精准运作,再到产品质量追溯体系的严密构建,每一个细节都展现着伊利智能制造的硬核实力。”内蒙古鸿德文理学院的学生梁宁说,通过这样的参观和互动,真切感受科技赋能乳业发展的强大力量。

走进生产车间参观通道,透过透明玻璃,自动化生产流水线有序运转的场景震撼众人。智能机械臂精准抓取、传送,高速运转的灌装机一刻不停却又有条不紊……整个生产过程高度自动化、智能化。大家不时发出惊叹,纷纷用手机记录画面,感慨现代乳业生产的高效与神奇。

“太震撼了,没想到一杯牛奶背后有这么多高科技!”蒙古国青年巴音梦和·达仁玛感慨道。交流中,中蒙青年分享感受、探讨想法,在交流中增进友谊,大家对伊利的智能制造实力有了深刻认知。

此次活动,不仅为中蒙青年搭建了了解中国乳业高科技发展的平台,也助力伊利向世界展示全球智能制造标杆基地的风采,促进跨国界、跨代际的产业交流与青春互动,让更多人看到中国乳业在智能化浪潮中的创新步伐。

文·摄影/草原云·北方新报记者 刘睿睿 郝儒冰 樊文礼 张学博

